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Résultats 

 
Questionnaire 828792 

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 22 

Pourcentage du total : 100.00% 

Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 22 
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Que vous apporte la formation continue outre l’amélioration des compétences ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Le soutien ? (SQ01) 18 81.82% 

B. La conformité légale ? (SQ02) 11 50.00%  

C. Les échanges avec d’autres professionnels ? (SQ03) 16 72.73%  
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Estimez-vous que la formation continue est essentielle pour votre développement professionnel ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 21 95.45% 

Non (AO02) 1 4.55%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Quel prochain sujet de formation en endocrinologie aimeriez-vous voir traité ? (1 seule réponse) 

 

Réponse 22 100.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

Non affiché 0 0.00% 

 

5 mise à jour indication des cyto et traitement des nodules thyroidiens 

 
7 traitements de l'Acromégalie 

 8  

 
9 osteoporose et endocrinologie 

 10 NODULES THYROIDIENS  

12 Pédiatrie: Retard de croissance ? 

 13 Incidentalome surrénalien  

15 Dopage 

 16 cancer thyroide  

17 Maladie de Basedow et prise encharge 

 18 Incidentalomes surrénaliens  

19 Actualités surrénales 

 20  

 
22 prise en charge de l'andropause 

 23 thermo-ablation nodule  

24 menopause 

 25 Transition de genre  

26 contraception 

 27 pathologie hypohysaire  

28 Syndrome et maladie d'Addison 

 29 Insuffisance surrenalienne  

6 exploration des hypercorticismes après Nugent non freiné 

CAT devant les nodules thyroïdiens hyperfonctionnels (chauds à la scintigraphie) suspects à 

l'échographies (ou > 15 mm +Eu tirads 4 et plus) 

mises à jour sur les modalités de prise en charge et surveillance des cancers tyroidiens, 

notamment place du test au thyrogen ( cf bulletin du cancer article de C buffet de oct 2024 ) 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 
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Quel prochain sujet de formation en diabétologie-nutrition-métabolique aimeriez-vous voir traité ? (1 seule 

réponse) 

 

Réponse 22 100.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

Non affiché 0 0.00% 

 

5 le point sur les nouveaux traitements 

 
7 Prise en charge de l'obésité 

 8  

 
9 dyskaliémie 

 10 hyperparathyroïdie  

12 Obésité (chir bariatrique, suivi, femme enceinte, nouveaux traitements) 

 13 hypoparathyroïdie  

15 Boucle fermée 

 16 anorexie mentale  

17 le suivi post op en chirurgie bariatrique 

 18 traitements de l'obésité  

19 Déjà il est impératif qu'on ait les corrections de nos cas cliniques car le sujet est très 

complexe. Merci 

Et meme refaire une formation complémentaire sur les pompes BO et BF serait utile 

 20 prise en charge médicale de l'obésité  

22 continuer d'approfondir les boucles fermées 

 23 GLP-1 dans l'obésité  

24 hypertriglycéridémie 

 25 Neuropathie diabétique  

26 diabete et grossesse 

 27 dyslipidémie  

28 Prise en charge de la dyslipidemie diabétique 

 29 diabètes atypiques  

6 protocole de suivi et d'arret des analogues du GLP1 chez patient obèse non diabétique 

nouvelles approches de la prise en charge de l'obésité avec la place des nouvelles 

thérapeutiques actuelles 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 
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Quels sont les défis ou les problèmes récurrents que vous rencontrez dans votre profession et qui 

pourraient être résolus par une formation complémentaire ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Compétences en communication ? (SQ01) 13 59.09% 

B. Prévention de l’épuisement professionnel : gestion du stress en milieu médical ? (SQ02) 13 59.09%  

C. Reconnaissance et gestion des troubles mentaux : Formation sur la détection et la gestion 
des problèmes de santé mentale chez les patients ? (SQ03) 

9 40.91%  
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Êtes vous intéressé.e par une formation sur les nouvelles technologies médicales ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 20 90.91% 

Non (AO02) 2 9.09%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Si présence d'un handicap, y a-t-il des mesures spécifiques à prendre pour vous permettre d’assister à la 

formation dans les meilleures conditions ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 0 0.00% 

Non (AO02) 1 4.55%  

Non applicable (AO03) 21 95.45%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Êtes vous porteuse ou porteur d’un handicap ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 0 0.00% 

Non (AO02) 22 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Vos commentaires complémentaires ? 

 

Réponse 14 63.64% 

Sans réponse 8 36.36% 

Non affiché 0 0.00% 

 

5 Merci encore pour cette formation 

 
7 Pré et post tests très intéressants, format plus satisfaisant que lors de précédentes 

formations à distance. 

 8  

 
12 MErci :) 

 13  
 
 
 
 

 
19 Merci de nous envoyer les corrections de ces cas cliniques BF :) 

 20 Merci et bonne continuation  

22 simplifier les système d'auto-évaluation 

 23  

 
24 ras 

 25  
 

 
27 trop peu de places en inscription 

 28  

6 merci pour permettre les formations en distanciel beaucoup plus facile d'accès. 

Le temps de la formation était un peu court et l'analyse des courbes des différents systèmes 

et différentes plates-formes auraient pu être plus approfondie. 

Format distanciel particulièrement adapté aux contraintes professionnelles et personnelles. 

Qualité des orateurs lors de la formation. L'accès aux slides après la formation ou à des 

slides "résumé" serait très appréciable également. 

dommage que la mise en pratique n'intervienne pas plus tôt après le webinaire 

Vignettes par fois illisible 

juste un peu déçue par le topo sur l'activité physique . j'attendais des conseils et des tips pour 

la prise en charge de l'activité aérobie/ anaérobie, avec plus de situations pratiques. 

Difficultés pour le post test: 

Je ne pouvais pas regarder les courbes et voir les questions en même temps; j'ai dû copier 

les questions sur un word- heureusement que j'ai un double écran!! 

Manque des tableaux récapitulatifs sur les différents systèmes - 

Info du départ pas claire, je croyais qu'il y avait 2 temps de formation: 1 en distanciel et un 

autre à l a SFD 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 
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Quel est votre statut d'exercice principal ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Libéral ? (A1) 17 77.27% 

Hospitalier - salarié ? (A2) 5 22.73%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 22 100.00% 

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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10 Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en renseignant la note (en chiffre) ci-dessous 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Réponse 22 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse 

5 10 

6 6 

7 10 

8 8 

9 9 

10 9 

12 10 

13 7 

15 10 

16 10 

17 10 

18 8 

19 8 

20 8 

22 7 

23 6 

24 9 

25 9 

26 9 

27 10 

28 8 

29 8 
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Cette formation vous a-t-elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en 

charge de vos patients ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 22 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Ce programme a-t-il été utile à votre pratique professionnelle ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 22 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Vous jugez la qualité du contenu de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 13 59.09% 

 
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 9 40.91% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 
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Vous jugez la durée de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 12 54.55% 

 
Peu satisfaisante (A3) 1 4.55% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 9 40.91% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 
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Tout à fait satisfaisante (A1) 17 77.27% 

 
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Réponse Décompte Pourcentage 

Satisfaisante (A2) 5 22.73% 

Non affiché 0 0.00% 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 
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Vous jugez la qualité de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 14 63.64% 

 
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 8 36.36% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 
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Quel type de formation préférez-vous ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Formation en ligne ? (SQ01) 17 77.27% 

B. Formation en présentiel ? (SQ02) 7 31.82%  

C. Ateliers pratiques ? (SQ03) 10 45.45%  
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Avez-vous des contraintes ou des choix spécifiques (calendrier, durée, etc.) pour suivre une formation ? 

 

A. Pas de contrainte (AO01) 2 9.09% 

 
C. Si distanciel, que le samedi matin (AO03) 13 59.09% 

E. Jamais durant les congés scolaires ou autres (AO05) 4 18.18% 

 
Non affiché 0 0.00% 

B. De préférence en même temps qu’un congrès (AO02) 2 9.09% 

Sans réponse 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

D. Si distanciel dans la semaine, qu’en milieu et fin d’après-midi (AO04) 1 4.55% 
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Les 3h30 de session cognitive présentielle ou distancielle proposées par l’ODPCEndo vous paraissent- 

elles un bon format ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Oui (AO01) 19 86.36% 

B. Non, j'aimerais plus une session plus longue (AO02) 2 9.09%  

C. Non, j'aimerais une session moins longue (AO03) 1 4.55%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  



page 24 / 24 

 

 

 


